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асимптотично незміщенними та слушними. Такі ж властивості мають оцінки коефіцієнтів Фур’є, що  

знаходяться на їх основі. А це означає, що названі співвідношення можуть бути використані у процесі 

побудови алгоритмів і створення нового програмного забезпечення для статистичної обробки 

експериментальних даних. 
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І. Вступ 

Одним із підходів щодо підвищення ефективності використання цифрових каналів зв’язку у 

мультимедійних системах реального часу є мікшування - процес змішування цифрових потоків, які 

генеруються активними учасниками мультимедійного сеансу з подальшою нормалізацією 

сформованого потоку [1-6].  

Задача побудови нових та удосконалення відомих методів мікшування зумовлена, в першу 

чергу, сьогоднішніми умовами розвитку мультимедійних систем у яких спостерігаються тенденції до 

використання дедалі більшої кількості алгоритмів стиснення мовних сигналів, формати яких не 

узгоджені.  

IІ. Мета роботи 

Метою роботи є удосконалення методу багатоступінчастого мікшування мовних сигналів на 

основі пам’яті з довільним доступом. 

III. Особливості роботи методу мікшування мовних сигналів  

на основі пам’яті з довільним доступом 

Метод багатоступінчастого мікшування мовних сигналів на основі пам’яті з довільним 

доступом був запропонований в роботі [4]. Структура блоку мікшування, який реалізовує даний 

метод, представлена на рисунку 1. 

Як видно з рис. 1, блоки даних Li,j(q) із інкапсульованими значеннями лінійних відліків q через 

канали передаються у модуль корекції частоти дискретизації, у якому в разі необхідності (якщо 

частота дискретизації відліків не рівна 8 КГц), застосовується алгоритм передискретизації. Далі 

блоки даних передаються у модуль корекції бітрейду, у якому значення всіх лінійних відліків q з 

кожного блоку даних приводяться до 16-бітового формату, та узгоджується розмір блоку даних 

Lb(Li,j(q)). З модуля корекції бітрейду блоки даних відправляються в модуль пам’яті з довільним 

доступом. У модулі пам’яті для кожного i-го номеру блоку, що надходить з будь-якого каналу, 

виділяється комірка пам’яті об’ємом Lb(Li,j(q)) байт, якій присвоюється відповідна адреса. Процес 

мікшування блоків даних відбувається за принципом роботи методів багатоступінчастого мікшування 
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та здійснюється у модулі пам’яті. Це означає, що значення відліків q з кожного i-го номеру блоку 

сумуються у комірках пам’яті по мірі їх надходження у модуль пам’яті. Усі комірки модуля пам’яті 

помічаються відповідно до відмітки RTP-часу. Пристрій керування проводить розподіл блоків даних 

у комірки модуля пам’яті. Функцією лічильника та таймера, що знаходяться у модулі керування, є 

визначення моменту часу, коли необхідно передати сформований блок даних у модуль виключення 

власного блоку даних учасника мультимедійного сеансу. Після одержання блоку даних Mi(q) 

проводиться процедура виключення власного блоку даних для кожного активного учасника з 

комплексного потоку, згідно з виразом (2), у комірках А1,...,АS модуля виключення власного потоку 

учасника. Результатом роботи блоку мікшування є генерування пакету із RTP-заголовком, який 

відправляється у блоки компресії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рисунок 1 - Структура блоку мікшування, який реалізує метод багатоступінчастого мікшування 

III. Удосконалення методу мікшування мовних сигналів  

на основі пам’яті з довільним доступом 

 У процесі мікшування блоків даних Li,j(q) часто виникає проблема неузгодженості значень 

частот квантування та бітрейду відліків блоків даних. Крім того, блоки даних Li,j(q) j-тих джерел 

можуть відрізнятись розміром та мішкуватись із затримками. 

 Саме тому у роботі модифіковано запропонований у [4] метод мікшування в частині 

опрацювання значень відліків з блоків даних. При цьому процес мікшування пропонується 

виконувати у буферних регістрах модуля пам’яті згідно виразу (1): 

 

хmax-xmin< М*         (1) 

де хmax – максимальне значення вхідної величини, xmin – мінімальне значення вхідної величини, М – 

кількість рівнів квантування,  – крок квантування.  

   Усі комірки модуля пам’яті адресуються відповідно до відмітки RTP-часу. 

Пристрій керування виконує процес заповнення комірок модуля пам’яті блоками даних Li,j(q). Модулі 

лічильника та таймера визначають момент часу в який необхідно передати значення M
u

i(q) з комірки 

модуля пам’яті у модуль виключення власного блоку даних. Після отриманням даних виконується 

процедура виключення власного блоку даних для кожного активного джерела згідно з виразом (2). 

 

Pj(q)= Mi
u
(q) - Li,j(q),       (2) 

де Pj – функція виключення власного блоку даних j-го джерела сеансу зв’язку. 

 Такі удосконалення методу мікшування мовних сигналів на основі пам’яті з довільним 

доступом дають змогу в реальному часі здійснювати багатоканальне мікшування блоків даних 

одержаних шляхом декомпресії стиснених мовних сигналів різних форматів. 

 Даний метод рекомендується використовувати у мультимедійних сеансах із багатьма 

активними учасниками, оскільки він, на відміну від методів мікшування, дозволяє в реальному часі 

мікшувати пакети учасників сеансу. 

 Метод рекомендується реалізовувати на базі мікшера, який вмонтований у транскодер шлюзу 

чи пристрою управління багатоабоненськими мультимедіа-конференціями.  
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Висновок 

У роботі розглянуто особливості роботи методу мікшування мовних сигналів на основі пам’яті 

з довільним доступом, представлено структуру блоку мікшування, який виконує метод, показано 

принцип його роботи. Визначено проблеми, що виникають при роботі наведеного методу 

мікшування, які дали змогу запропонувати певні удосконалення методу в частині опрацювання 

значень відліків мовних сигналів, які подаються на вхід мікшера. Основною перевагою 

удосконаленого методу є багатоканальне мікшування блоків даних одержаних шляхом декомпресії 

стиснених мовних сигналів різних форматів в реальному масштабі часу. 

Метод рекомендується реалізовувати на базі мікшера, який вмонтований у транскодер шлюзу 

чи пристрою управління мультимедіа-конференціями.  
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І. Постановка задачі 

Цифрова обробка зображень має широкий спектр застосування в різних галузях науки. 

Зокрема, машинний зір, медичне застосування, супутникова картографія, військові і охоронні 

застосування, автоматичний контроль продукції та інші. Обробка зображень вимагає значних 

обчислювальних ресурсів, тому актуальним завданням є розробка методів направлених на збільшення 

швидкості обробки та зниження енергоспоживання. 

IІ. Мета роботи 

Метою роботи є розробка методу обробки зображень в системі залишкових класів, 

направленого на підвищення швидкодії. 

ІІІ. Обробка зображення в системі залишкових класів 
Зображення можна визначити як двомірну функцію f(x , y), де x і y - це координати, а амплітуда 

f для кожної пари координат (x , y) називається інтенсивністю або яскравістю зображення в точці з 

цими координатами. Словосполучення рівень сірого часто використовується для позначення 

яскравості монохромного зображення. Кольорові зображення формуються комбінацією декількох 

монохромних зображень. Наприклад, в колірній системі RGB кольорове зображення будується з 

трьох окремих монохромних компонентів (червоної, зеленої і синьої). З цієї причини багато методів і 

алгоритмів розроблені для монохромних зображень, можуть бути використані для кольорових 

зображень шляхом послідовної обробки трьох монохромних компонент. Зображення може мати 

безперервні х - і y - координати, а також неперервну амплітуду f. Перетворення такого зображення в 

цифрову форму вимагає подання координат і значень амплітуди деякими дискретними значеннями. 

Для обробки зображень використаємо фільтр Лапласа, який задається формулою: 

. 




